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Oldd meg a kovetkezo egyenes és forditott aranyossdaggal kapcsolatos feladatokat a

fiizetedben! Munkaddrol visszajelzést varok!

Szoveges feladatok aranyossdagra

Egy kocsi kereke 20 fordulattal 38 m-t tesz meg. Mekkora utat tesz meg, ha 150-et fordul?
Egy kirandulason az elsé két 6raban 7 km-t tettiink meg. Mennyi utat tettiink meg a
kirandulason 5 ora alatt, ha végig egyenletesen haladtunk?

Egy vonat 8 perc alatt 11,2 km-t tesz meg. Hany kilométer utat tesz meg 1 ora alatt, ha
egyenletesen halad?

25 dkg vaj készitéséhez 9 liter tej sziikséges. Hany liter tejbdl készitenek 1,2 kg vajat?
Egy gazdalkodé 15 hektaron termel bizat. A probaaratas soran 200 m? teriiletrél 40 kg
buzat takarit be. Mennyi lesz a varhat6 termés a 15 hektar teriileten?

Egy kanna (50 liter) tejbdl 16 kg taro lesz. Hany liter tej kell 20 kg tar6 eldallitasdhoz?

A paprika palantazasakor 5 m?-re 75 db palantat iiltetiink. Hany paprikapalantat iiltethetiink
el 32 m? teriileten?

Egybevago, téglalap alaku vaslemezeket festiink be. Mennyi festék sziikséges 50 db
vaslemez lefestéséhez. ha legutobb 8 db ugyanilyen lemez lefestéséhez 0,5 kg festéket

hasznaltunk fel?

Egy gyerekmedencét vizzel akarunk feltdlteni. Ha ehhez egy 10 literes (teli) kannaval 12-
szer kell fordulnunk, akkor hanyszor kell vizért menniink, ha 8 literes kannat hasznalunk?
Egy kerékparos oranként atlagosan 24 km-t tesz meg. A varosba ilyen tempoval 45 perc
alatt ér be. Hany perc alatt teszi meg ugyanezt az utat az az autd, amelyik o6ranként
atlagosan 72 km-t tesz meg?

A Tisza egyik gatszakaszanak tujjaépitéséhez a foldet teherautok hordjak a helyszinre. Ha
a szallitast 12 teherautoval végezziik, akkor a sziikséges foldmennyiséget 9 nap alatt
szallitjak a helyszinre a teherautok. Hany nap alatt tudné a helyszinre szallitani ugyanezt a
foldmennyiséget 18 teheraut6?

Egy kilatoba Iépcsot terveznek. Ha egy 1épcsé magassaga 14 cm lenne, akkor 234 1épcsén
lehetne feljutni a kilato tetejére. Hany lépcsd vezet a kilato tetejére, ha a tervezOk ugy

dontenek, hogy egy 1épcsé magassaga 18 cm legyen?

Ha segitségre lenne sziikséged, jelentkezz! Jo munkat!



